

# Neúnavné trestání kritiků Izraele, Philip Giraldi

UR [unz.com/pgiraldi/the-relentless-punishment-of-critics-of-israel](https://unz.com/pgiraldi/the-relentless-punishment-of-critics-of-israel)

January 24, 2023

← [Ukrajinská válka se přelévá doprostřed...](#)

[BlogviewArchiv Philipa Giraldiho](#)

Neúprosné trestání kritiků Izraele

Mocné židovské skupiny rozdrťí veškerou opozici

[Philip Giraldi](#) • 24. ledna 2023

• 1 900 slov • [29 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



V posledních několika týdnech se objevilo několik zajímavých článků, které *mimo jiné* ilustrují, jak funguje izraelská lobby, když se někdo odváží zpochybnit vztah Ameriky k židovskému státu. Jistě, nálepky „antisemita“ a „popírač holocaustu“ se jako první krok vrhají s divokou opuštěností, ale existuje určitá úroveň zlomyslnosti, která jde mnohem dál, protože se sionisté snaží zničit pověst a vyhlídky na zaměstnání. ti, na které se zaměřují.

První díl se týká našeho starého přítele, herce Mela Gibsona, který původně zkrřížil meče s židovskou lobby v roce 2004, kdy režíroval a produkoval film *Umučení Krista*, který k hrůze organizovaného židovstva ve skutečnosti obsahoval líčení Nového zákona. Židů požadujících a přebírajících odpovědnost za popravu Ježíše Krista. Mel, politický konzervativec a oddaný tradiční katolík, od té doby doplatil na svou výrazně sníženou prodejnost v Hollywoodu. Byl také haněn, když v roce 2006 zažil alkoholem poháněné dopravní střetnutí s policistou, který mohl být sám Žid, a zamumlal „Židé jsou zodpovědní za všechny války na světě“.

Ukazuje se, že Mel, který byl požádán, aby se zúčastnil únorové přehlídky Mardi Gras Krewe of Endymion v New Orleans jako co-velký maršál, se již neobjeví poté, co skupina obdržela „výhrůžky, které nás velmi znepokojují“ ohledně hercova účasti. Aby nedošlo k nějakému zmatku, nabídka Krewe vyvolala výlev ze strany obecné židovské komunity, která na takové záležitosti reaguje, včetně stále ostražitě Ligy proti hanobení (ADL), Židovské federace Greater New Orleans a Rady pro vztahy s židovskou komunitou. . Vydali společné prohlášení popisující, jak byli „zděšeni tím, že si Endymion pro začátek vybral Mela Gibsona jako hlavního maršála přehlídky v roce 2023. Mel Gibson má dlouhou historii tvorby antisemitských, rasistických a misogynních nadávek. I když se herec v průběhu let polovičatě snažil za své výroky omluvit, stále je s jeho jménem spojeno velké množství bolesti a hluboké rány v židovské komunitě z těchto kontroverzí, které se možná nikdy nezahojí.“ Židovské skupiny dospěly k závěru: „Vzhledem k jeho historii rozdmýchávání antisemitismu a dalších forem nenávisti považujeme jeho volbu za velkého maršála z Endymionu za naprosto urážlivou a krátkozrakou. [Doufejme, že Endymion] využije příležitosti a zjistí, proč výběr Mela Gibsona způsobil židovské komunitě takovou bolest a zklamání...“ Takže takhle to chodí. Řekněte cokoli kritického vůči Židům nebo Izraeli, i když je to věrohodné nebo prokazatelné, a organizace jako ADL vyvinou koordinované úsilí, které bude navždy ničit vaši pověst a poškodit vaši kariéru. Jistě, Gibsonovo poněkud nejasné tvrzení, že

organizované židovstvo v posledních třiceti letech dovádělo a prosazovalo všechny americké války, není bezdůvodné. A pokud jde o ty Američany, kteří věří, že první dodatek, svoboda projevu, je základem všech základních práv chráněných ústavou Spojených států, je rozumné si uvědomit, jak nesmírně mocná a bohatá izraelská lobby tvrdí, že by výjimky z tohoto principu, které jsou často definovány jako „nenávistné projevy“, aby chránily své kmenové zájmy a také své úzké vazby na zahraniční vládu.

A stejně jako v případě Mela Gibsona se v současné době objevuje další zajímavý příběh, který podrobně popisuje, jak přátelé židovského státu pokračují v pronásledování kritiků Izraele ve snaze je umlčet, zejména v akademické sféře, kde byla odepřena řada aspirujících profesorů. povýšení na univerzitách a jejich pověst byla pošpiněna tím, že jsou považováni za příliš přátelské k palestinské věci. V tomto případě zprávy médií popisují, jak obavy o akademickou svobodu na akademické půdě otřásly před dvěma týdny Harvardskou univerzitou kvůli odhalení rozhodnutí školy nenabídnout stipendium prominentnímu aktivistovi za lidská práva, který byl odmítnut kvůli své minulé kritice Izraele.

Stovky studentů a absolventů vyzvaly k rezignaci děkana Kennedy School Douglas Elmendorf poté, co se dozvědělo, že minulý rok odmítl nabídnout stipendium Kennethu Rothovi, bývalému výkonnému řediteli prominentní a vysoce respektované organizace Human Rights Watch (HRW). Byl zdaleka nejlépe kvalifikovaným kandidátem na stipendium a byl nominován Mathiasem Risse, ředitelem Harvard Carr Center for Human Rights Policy, který potvrdil, že Roth „přijal tuto pozici v zásadě“. Risse nazval toto rozhodnutí „pro mě osobně velmi smutným okamžikem“ a poznamenal, že bude mít dopad na akademiky, kteří hledají svobodu zkoumat porušování lidských práv některými vládami. Risse vysvětlila, že „toho si musíme všichni dělat starosti. Proto je obzvláště důležité, aby Harvard dostal svému mottu — Veritas. K čemu je nám veškerá moc a prestiž spojená s touto institucí, když se neřídíme ani svým vlastním heslem?“

Elmendorf nebyl zastižen pro vyjádření, ale Roth se domnívá, že Harvard jeho stipendium jasně odmítl, protože jeho práce pro HRW, kde sloužil 30 let jako výkonný ředitel, nevyhnutelně zahrnovala kritiku Izraele. V dubnu 2021, kdy Roth ještě vedl Human Rights Watch, vydala tato organizace 213stránkovou zprávu popisující izraelské „zločiny proti lidskosti, apartheid a pronásledování“. To zahrnovalo „Tyto politiky, které poskytují židovským Izraelcům stejná práva a výsady, ať žijí kdekoli, a v různé míře diskriminují Palestince, ať žijí kdekoli, odrážejí politiku privilegování jednoho národa na úkor druhého.“

Roth napsal ve svém stanovisku v *The Guardian*, který následoval po mediálním pokrytí v *The New York Times* a *The Nation* včetně toho, jak se ho během dřívějšího telefonátu s Elmendorffem zeptal děkan Kennedy School, jestli má nějaké nepřátele. "Vysvětlil jsem, že samozřejmě mám nepřátele." Mnoho z nich. To je riziko obchodu jako ochránce lidských práv. Vysvětlil jsem, že čínská a ruská vláda mě osobně sankcionovaly – podle mého názoru to byl čestný odznak. Zmínil jsem se, že mě řada vlád, včetně té Rwandy a Saúdské Arábie, nenávidí. Ale měl jsem tušení, čím jede, takže jsem také poznamenal, že izraelská vláda mě nepochybně také nenávidí." Roth následně o svém rozhovoru s Elmendorffem řekl: "Vždy je to Izrael."

Společenstvo bylo odmítnuto Elmendorffem o dva týdny později. Následně Elmendorf řekl profesorce HRW Kathryn Sikkink, že Roth má „protiizraelskou zaujatost“, že jeho tweety o Izraeli nazývají „státem apartheidu“, což se objevilo poté, co se Izrael v roce 2018 prohlásil za „národní stát státu“. Židé“, byli zvláště znepokojeni. HRW ve skutečnosti také vydala řadu samostatných zpráv dokumentujících, jak Izrael spáchal válečné zločiny i rozsáhlé humanitární zločiny. Roth poznamenal, že pokud skutečně došlo k nárůstu antisemitismu, naznačoval by, že se často jedná o paralely izraelských vládních zvrstev páchaných na Palestincích, o nichž se stále častěji píše v mainstreamových médiích.

Roth, který je sám Žid, rozvedl, jak „Pokud si nějaká akademická instituce může dovolit dodržovat zásadu a odmítnout kompromitovat akademickou svobodu pod skutečným nebo předpokládaným tlakem dárců, je to Harvard, nejbohatší univerzita světa. Přesto děkan Kennedy School, Douglas Elmendorf, vetoval stipendium pro lidská práva, které mi bylo nabídnuto kvůli mé kritice Izraele. Jak nejlépe můžeme říci, reakce dárce byla jeho starostí.“

Kritici Izraele si zvykli na to, že jsou terčem jak profesionálně, tak osobně. Liz Jackson, vedoucí právní zástupkyně v Palestine Legal, chicagské organizaci, která se snaží hájit práva lidí, kteří mluví za Palestince, uvedla, že harvardský krok není ojedinělý. Studenti a učitelé často čelí obtěžování nebo trestu za to, že mluvili o Palestině na univerzitních kampusech. Dodala, že "nazýváme to palestinská výjimka ze svobody projevu a to je bohužel rutina."

Pravděpodobně židovští dárci, kteří tlačili na Harvard, aby odmítl Rotha, jsou stále neznámí, i když jeden článek spekuluje, kdo by to mohl být. A ze strany Harvardu je značné pokrytectví, když vítá izraelské mluvčí ve svých různých institutech a dokonce i v učitelských rolích. Harvardský výbor Palestine Solidarity Committee vysvětluje, že „to se bohužel očekává od instituce, která pravidelně přijímá dary od příznivců izraelského apartheidu a dává jim vedoucí pozice. HKS opakovaně pozvala agenty izraelského koloniálního násilí, jako je generál IDF Amos Yadlin, aby učili své studenty pod rouškou „politiky národní bezpečnosti“, přesto ve svém rozhodnutí o Rothovi cituje „protiizraelskou zaujatost“.

Naštěstí loni v listopadu Roth získal stipendium na University of Pennsylvania po odmítnutí Harvardu. V rozhovoru zveřejněném na webu Penn řekl, že jeho první prioritou se stalo napsání knihy „k zodpovězení otázky, jak relativně malá skupina lidí hýbe vládami po celém světě“.

Zajímavé je, že Harvard, ohromen mediálním pokrytím incidentu, se nyní obrátil a nabídl Rothovi stipendium na Kennedy School, které zřejmě přijme. Požádal o objasnění toho, jak bylo učiněno původní rozhodnutí o jeho odmítnutí, a uvedl: „Dean Elmendorf řekl, že toto

rozhodnutí učinil kvůli lidem, na kterých mu na univerzitě ‚záleželo‘ [ale] stále odmítá říci, na kom ti záleželo. pro něj byly.“ Dodal, že „penalizovat lidi za kritiku Izraele se jen těžko omezuje na mě. Co udělá Kennedy School a obecněji Harvard, aby ukázaly, že tato epizoda vyjadřuje obnovený závazek k akademické svobodě, spíše než jen výjimečné zacházení s jedním dobře známým jednotlivcem? Harvardská univerzita a Dean Elmendorf se naopak vyhnuli vydání podrobného vysvětlení toho, co se v Rothově aféře stalo a proč. Izrael nebyl ani zmíněn v krátkém, písemném ústupku učiněném Elmendorffem, který své původní rozhodnutí označil za „chybu“ a nadále zůstává děkanem Kennedy School navzdory stovkám telefonátů od absolventů, studentů a dokonce i některých fakult požadujících jeho rezignace kvůli otázce svobody slova.

*Redaktor židovských proudů Peter Beinart tweetoval krátce poté, co byl oznámen obrat na Harvardu, a pozoroval, jak zadní příběh Rothovy aféry sahá mnohem hlouběji než administrativní faux pas spojené s tlakem dárců. Poznamenal: „Je skvělé, že se to stalo. Ale stalo se to částečně proto, že je těžší zrušit lidi jako Ken Roth, kteří jsou spíše Židé než Palestinci. Palestinci jsou největší obětí tohoto druhu vyloučení. Cílem musí být univerzity, které je již nebudou rušit.“*

A nevyhnutelně je tu ještě další související příběh, který by se měl řešit. Pokud jde o trest uvalený izraelskou lobby ve Spojených státech, existuje skutečně jen jedna důležitá otázka, kterou nastolil Roth: „Jak ‚relativně malá skupina lidí hýbe vládami po celém světě?‘“ Je to skutečně základní otázka, která by měla zajímat každého Američana.

*Philip M. Giraldi, Ph.D., je výkonným ředitelem Council for the National Interest, vzdělávací nadace 501(c)3 s odčitatelnou daní (federální identifikační číslo #52-1739023), která usiluje o zahraniční politiku USA více založenou na zájmech. na Středním východě. Webová stránka je*

***Councilforthenationalinterest.org***, adresa je PO Box 2157, Purcellville VA 20134 a její e-mail je ***inform@cnionline.org*** .

[← Ukrajinská válka se přelévá doprostřed...](#)

[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

• Kategorie: [Zahraniční politika](#) , [Ideologie](#) •



[RSS](#)



Štítky: [Anti-Defamation League](#) ,

[Antisemitismus](#) , [Apartheid Izrael](#) , [Douglas Elmendorf](#) , [Harvard](#)

[University](#) , [Human Rights Watch](#) , [Israel Lobby](#) , [Židé](#) , [Kennedy](#)

[School](#) , [Kenneth Roth](#) , [Mardi Gras](#) , [Mel Gibson](#) , [Peter Beinart](#)

[← Ukrajinská válka se přelévá doprostřed...](#)

Skrýt 29 komentářů [Zanechat komentář](#)

Komentující ignorovat ... sledovat [Endorsed Only](#)

**Oříznout komentáře?**

1. [emerging majority](#) říká:

[24. ledna 2023 v 5:20 GMT](#) • [před 6.0 hodinami](#) ↑

It all comes down to who happens to own the “Federal” Reserve Bank. Of the 8 primary owners, seven happen to be Talmudist crime clans. The only Americans in the lot are the Rottenfeller Crime Clan. Many believe that they happen to be Cryptos.

• **Agree:** [Ummpph!](#), [CelestiaQuesta](#), [Passing By](#), [GMC](#)

• **Thanks:** [JWalters](#)

• **Replies:** [@anonymous](#), [@Justrambling](#), [@Anonymous](#)

[Reply](#) [Agree/Disagree/Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

2. IronForge says:

January 24, 2023 at 5:44 am GMT • 5.6 hours ago • 100

Words ↑

The Masons and Zionists, together “Run this Hegemony”.

Had the Masons and Zionists made their “Control” over Murica “Public” from their Founding – I don’t think Murica would have had such an influx of Immigrants from Europe or Asia.

It’s all said and done.

Hopefully, the SCO+RCEP+BRICS Members will help establish safer/prosperous Countries for the Industrious Non-Masonic/Zionist/Catholics to Emigrate to.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

3. Ghali says:

January 24, 2023 at 5:45 am GMT • 5.6 hours ago • 100

Words ↑

Isn’t easier and more peaceful for all Jews (and None-Jews) if Israel moved to the U.S. and becomes one of the U.S. states. The *State of Israel*, just like the *State of California*. Peace will descend on earth and less people will die as a consequence of global Jewish terror and war crimes.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter



4. JR Foley says:

January 24, 2023 at 5:47 am GMT • 5.5 hours ago • 100

Words ↑

Mel Gibson was correct. The Apostle's Creed blames Pontius Pilate but Barabbas and his gang are silently absent —they screamed at Pontius Pilate " We have no King but Caesar!!! We want Barabbas!! " but 3 times Pontius Pilate states " I see no fault with this Man!' Then again the JEWS shout "We want Barabbas!!" And Barabbas was what —a thief and a murderer — likewise Moses was a murderer. All ABOVE the Law of course — from Adam and Eve but prior to this evil couple were Cro Magnons and Neanderthals with higher ethics !!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

5. RestiveUs says:

January 24, 2023 at 5:49 am GMT • 5.5 hours ago ↑

Roth could probably answer that question himself.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

6. Rich23 says:

January 24, 2023 at 5:50 am GMT • 5.5 hours ago ↑

Folie a deux...

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

7. Chuck Orloski says:

January 24, 2023 at 5:53 am GMT • 5.4 hours ago ↑

Philip Girdali wrote: "Fortunately, last November, Roth was granted a fellowship at the University of Pennsylvania after the Harvard rejection."

Thanks for the education, Phil, and am proud to be a Pennsylvanian, & as a huge fan of the Philadelphia Eagles, I say Fly, U of Penn, Fly!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

8. Ummpph! says:

January 24, 2023 at 6:00 am GMT • 5.3 hours ago ↑

Offenses to a diabolical authority by whatever catalyst is never tolerated. >>

<https://donthavetolikeyou.com/2021/09/20/remorseful-exhibit/>

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

9. Priss Factor says: • Website

January 24, 2023 at 6:01 am GMT • 5.3 hours ago • 100 Words ↑

What kills me is Jewish Power especially targets the American Right and treats its members like Israel treats Palestinians, BUT conzos are the biggest and most pathetic shills of Zion.

Imagine being most often rammed in the arse by a Jewish Gangster and yet being most servile to him.

That is 'American Conservatism'. Utterly useless. Not much different with the likes of Jared Taylor whose a-hole must be sore by now, but he continues to dodge the JQ.

Pathetic morons.

• **Agree:** Kolya Krassotkin

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

10. JWalters says:

January 24, 2023 at 6:17 am GMT • 5.0 hours ago • 100

Words ↑.

*“How does ‘a relatively small group of people move governments around the world?’”*

The short answer: money. Further details: bribery, blackmail, and murder.

How a relatively small gang who believes God chose them to rule the world got a stranglehold on the UK and US: *War Profiteer Story*

<https://warprofiteerstory.blogspot.com>

I look forward to the day when this gang runs aground on the 1st Amendment, and all their lies are discussed openly, exposed for all the world to see. Their threats will be mocked, and their ringleaders will go to prison, with all their assets being confiscated. America will no longer be their colony to loot and proxy to fight their wars. Good riddance to bad rubbish.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

11. anonymous[356] • Disclaimer says:

January 24, 2023 at 6:43 am GMT • 4.6 hours ago • 100

Words ↑.

Western man believes Jewish authored tales in the Holy Hook—an Unz article exists on the Holy Hook—about about an alleged Kang of the Jews, and thus bestows his loyalty to the Kang’s nation.

Maybe find a local solution to manage the terror of mortality salience, instead of off-shoring the world’s most profitable business.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

12. 4chan Enjoyer says:

January 24, 2023 at 6:44 am GMT • 4.6 hours ago ↑

It's really very simple, the ADL and other jewish advocacy groups are anti-American at their core. The ADL seeks to punish people based solely on their speech, which is antithetical to the First Amendment and basic human rights.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

13. Polphil says:

January 24, 2023 at 6:51 am GMT • 4.5 hours ago • 100

Words ↑

The crucial element, as noted by the author, is that Roth is also Jewish. Had he been Palestinian, or any other sort of American of European or Middle Eastern ancestry, then there is no chance the decision would have been reversed. Only a little bit of criticism is allowed and it better be about Israel, and coming from a Jew—or else their will be trouble, to say the least. One cannot dare to speak about Jewish power in America, for example. We are most definitely living under Talmudic occupation.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

14. RJ Macready says:

January 24, 2023 at 7:07 am GMT • 4.2 hours ago • 100

Words ↑

Man, I've been on this forum for a year and some months now, and I see these articles but...what of them? Nothing changes. The same comments are posted over and over again regurgitating the same points. Jews are Satan's children....now what? What's next? Or is this how things will always chug along? The same articles in 2029, 2045? Same people agreeing or arguing, only aged and more cynical.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

15. Paul Greenwood says:

January 24, 2023 at 7:13 am GMT • 4.1 hours ago • 100

Words ↑

Mel Gibson nevertheless has a good canon of work which is always – bar a few recent ones – good entertainment.

As for Harvard it is discredited. It is a major Pentagon contractor. It is arcane and cliquish in an insufferable and pompous way and so bureaucratic and overstaffed. That it started out as a Congregationalist institution is remarkable considering it is now controlled by a small self-regarding sect which sees itself as ensuring no interlopers enter its temple.

Truth is the rest of the world knows the US is a carcass animated by outside influence – it is not really a cognitive beast and certainly has many aspects of the dinosaur lumbering across the landscape, though of course most of them were not carnivores and the US certainly is

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

16. anonymous[291] • Disclaimer says:

January 24, 2023 at 7:14 am GMT • 4.1 hours ago ↑

@emerging majority

The Rottenfellers are crypto-Talmudists.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

17. CelestiaQuesta says:

January 24, 2023 at 7:14 am GMT • 4.1 hours ago • 100

Words ↑

It's obvious to those here at UNZ that when you criticize the illegitimate Biden Regime, you are basically criticizing the illegitimate state of Israel. They are one and the same as of the assassination of JFK and years before.

It's no wonder that they have sent a message to every Goyim here, there and everywhere, that if you don't spread your anal cheeks to GlobalHomo and submit to a kosher diet of Holocaust Survivor Hysteria, you are the number one enemy of Zionist Organized Government Worldwide.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

18. CelestiaQuesta says:

January 24, 2023 at 7:20 am GMT • 4.0 hours ago ↑

If they bats had a voice they would try and warn us of our eventual enslavement.



Watch Video At: <https://youtu.be/r6Nv5J4Diok>

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

19. Franz says:

January 24, 2023 at 7:52 am GMT • 3.5 hours ago ↑

“How does ‘a relatively small group of people move governments around the world?’”

A relatively small mob takes all the money — and money owns the governments of the world.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

20. Justrambling says:

January 24, 2023 at 8:14 am GMT • 3.1 hours ago • 200

Words ↑

to answer the question of how a relatively small group of people moves governments around the world

Good luck with that. But the idea is much more than such a group “moving” governments around the world. It has everything to do with an obsession with exercising total control in what is effectively and arguably the most successful colonial project in recorded history, given its initial furtive methods now gone fully public.

Target countries cheerfully surrender their sovereignty, undermine their own constitutions to appease what must rank as the vilest group known to mankind. Countries put the lives of their own citizens on the line to launch wars on their behalf. They pour arms into a racist, apartheid state to launch a campaign of unprecedented genocide and dispossession of Palestinians. Add to that the control being exercised by that group, of financial, academic institutions, the media and Hollywood. No other “small” entity has sabotaged and subjugated so many for so little.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

21. Chuck Orloski says:

Fyi, on February 19th, my good and intelligent Scranton friend & I plan to attend the Protest Against the War Machine event in D. C.

<https://rageagainstwar.com/>

Reply/Agree/Disagree/Etc. This Commenter

22. Doug Ryler says:

January 24, 2023 at 8:33 am GMT • 2.8 hours ago • 100

Words ↑

Join the US Army and DIE for APARTHEID Israhell...

<http://bibilicisminstitute.wordpress.com/2015/06/25/imperial-war mongering/>

...and its FAKE Hebrews.

<http://bibilicisminstitute.wordpress.com/2014/07/14/are-jews-the-israelites-of-the-bible/>

+ the Jews don't like anyone criticizing them, but they sure want all the freedom in the world to hate others, especially Russia.

<http://bibilicisminstitute.wordpress.com/2015/03/17/the-truth-about-the-conflict-with-russia/>

Reply/Agree/Disagree/Etc. This Commenter



23. Justrambling says:

@emerging majority

Isn't it intriguing that these crime syndicates do not target the control of guava fruit production? Who knows, maybe they do. But they go straight for the balls that inseminate finance, the press, academia, and Hollywood. Therein lies the genius of Jewish evil.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

24. KeaponLaffin says:

Kinda funny that Daily Stormer is down today

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

25. meamjojo says:

You're an old guy Phil and teaching tricks to old dogs is said to be impossible. The USA will never let Israel fail or be attacked. Suggest you find something else to spend your energies on.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

26. Anon[249] • Disclaimer says:

January 24, 2023 at 8:59 am GMT • 2.3 hours ago • 100

Words ↑

As a South African I object to the classification of Israel as an “apartheid” state. Apartheid in South Africa was defined as “separate but equal”. If the author, whom I admire greatly, had done his homework he would have discovered that the amount of money spent on education and medical assistance (to name but two areas) to the blacks was, by a factor of magnitude, greater than that spent on whites. Added to this every opportunity was taken to grant black people their own homelands, whereas Israel appears to be trying to completely overrun Palestine and to disappear its people. Nonetheless it is true that the two most advantaged races in the world, Jews and blacks are constantly squealing about how hardly done by they are.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

27. mark green says:

January 24, 2023 at 9:18 am GMT • 2.0 hours ago • 500

Words ↑

“How does ‘a relatively small group of people move governments around the world?’”

This is the \$64,000 question. And there’s no simple answer. Due to Jewish secrecy and the overall complexity of their global machinations, the full story of how world Jewry manages to *impose its will* on the rest of humanity will never be known. Here are some of the basics:

International Zionism is a borderless, global movement with countless, semi-independent cells. Yet these independent parts function like a single organism. The sheer number of Jewish think tanks, committees, congresses, clubs, associations, federations, NGOs and PACs is itself absolutely mind-boggling. But their disparate actions are all geared towards this: enhancing Jewish security and projecting Zionist power.

Whether religious or ‘secular’, Jews see themselves as having a *unique and collective destiny* to rise and rule. Defiant goyim who get in their way will be airbrushed into oblivion. It’s fair to say that Jews are uniquely unified, savvy, and coordinated.

Though they are spread out across the globe, their ‘diaspora’ populations act as watchdogs for the upper echelons of this militant, high-achieving tribe. This brings to mind another oddity: wherever there are Jews, there are crypto-Israelis (i.e., *sayanim*) Israeli intelligence-gathering is vast, ruthless, legendary—and *sometimes lethal*. Yes, assassination, too, is a Jewish specialty. Besides being devilishly brilliant, these roving revolutionaries are multi-talented.

The chosen people are also masterful deceivers. While claiming to oppose ‘all forms of discrimination’, they are the foremost practitioners of privately *playing for their own team*.

MacDonald notes that “Jews may preach universalism, but they practice particularism.” He adds, “the best deceives are self-deceivers.” So true. Despite their mawkish public sentiments to the contrary, Jews see themselves as distinctly separate from humankind (and superior to it.) They are ‘chosen’ by God. They are supreme. And there’s no place on Earth where they do not belong. So get out of their way.

Besides Israel, other centers of Jewish influence can be found in the most exclusive clubs, chambers and boardrooms in London, NY, Washington, LA/Hollywood, Brussels, Chicago, Paris, Silicon Valley. There are countless more satellite states, cities and towns.

Jews also dominate the flow of entertainment and information. They more-or-less own Hollywood. They use their lofty status to exile critics or impose total censorship on any potential threat or adversary. Propaganda and omission are among their tools. Their presently script and manage the telling of ‘All Human History Involving Jews’. Therefore, you man now be quiet.

Their privilege gives them a unique advantage in depicting tyranny, oppression, victimhood, suffering, and heroism. Thus, they edit and define the national mindset and the official narrative. We goyim are expected to passively watch. We goyim are expected to passively listen.

Jewish authority allows them to shape and synthesize *political memory*. From this, taboos can be manufactured and sacralized. Gilad Atzmon observes that “Jewish power is also the power to prohibit the very discussion of Jewish power.” Yep.

Lastly, Jewish control of international finance is both legendary and infamous. Jewish ‘giving’ to political causes (as well as to candidates and the political parties) is also unrivaled. In the US, at least half of the top political donors to the Democrat party are Jewish. And the GOP is not far behind. This is unchecked power with a demeaning and perilous purpose.

• **Agree:** Kolya Krassotkin

• **Thanks:** Chuck Orloski

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

28. Jeffrey A Freeman says:

The Jews wanted him dead, yes.

But Christ was not killed by any one group.

Christ laid his own life down.

For you me and even the Jews.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

29. Anonymous[213] • Disclaimer says:

@emerging majority

There have been quite a few countries who have been bombed and/or sanctioned by the “free” world. Could the real crime of these countries be that their central bank is/was in the hands of the “wrong” clan?

• **Agree:** Kolya Krassotkin

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

[← Ukraine War Spills Over Into the Middle...](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?  
Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS](#)   
[Přihlaste se k odběru všech komentářů Philipa Giraldiho prostřednictvím RSS](#)